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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ –ΤΕΛΙΚΗ ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ 

 

Ανακοινώνεται/υπενθυμίζεται προς τους/τις φοιτητές/τριες του γ΄εξαμήνου σπουδών οι 

οποίοι/ες δεν έχουν δηλώσει το θέμα της διπλωματικής εργασίας τους, να προχωρήσουν στις 

σχετικές δηλώσεις το αργότερο έως τη Δευτέρα 10/3/2025. Η δήλωση θα γίνει ηλεκτρονικά στην 

Γραμματεία του ΠΜΣ.   

Υπενθυμίζονται επίσης τα κάτωθι:  

1) Οι φοιτητές/τριες καλούνται να δηλώσουν επίσης τον/την επιβλέποντα/ουσα της εργασίας 

τους. Σε περίπτωση αδυναμίας δήλωσης επιβλέποντος/ουσας για οποιοδήποτε λόγο, η 

Συντονιστική Επιτροπή του ΠΜΣ θα κάνει την ανάθεση σε διδάσκοντα/ουσα κατά την κρίση της 

και με βάση την διαθεσιμότητα των διδασκόντων, καθώς ο ανώτατος αριθμός των διπλωματικών 

εργασιών που μπορεί να επιβλέψει κάθε μέλος ΔΕΠ ανά ακαδημαϊκό εξάμηνο είναι πέντε (5).  

Δικαίωμα επίβλεψης διπλωματικών εργασιών έχουν όλοι/ες οι διδάσκοντες/ουσες του ΠΜΣ.  

2) Το περιεχόμενο της Μεταπτυχιακής Διπλωματικής Εργασίας θα πρέπει να αφορά σύγχρονα 

θέματα που άπτονται του γνωστικού πεδίου της αθλητικής επικοινωνίας, δημοσιογραφίας και 

φωτοειδησιογραφίας και είναι συμβατό με την αποστολή του Προγράμματος, όπως αυτή 

ορίζεται στην εισαγωγή του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας ο οποίος είναι αναρτημένος 

στην ιστοσελίδα του προγράμματος. Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές, σε συνεργασία με τους 

επιβλέποντες τους, ενθαρρύνονται να παρουσιάζουν τα ερευνητικά τους δεδομένα σε συνέδρια 

και να τα δημοσιεύουν σε επιστημονικά περιοδικά. 

Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές, μετά από ειδική αιτιολόγηση, μπορούν να καταθέσουν αίτηση για να 

αλλάξουν επιβλέποντα καθηγητή ή να τροποποιήσουν τον τίτλο της Μ.Δ.Ε. Σε κάθε περίπτωση 

τηρούνται τα ανώτατα όρια διάρκειας σπουδών του άρθρου 7 του Εσωτερικού Κανονισμού 

Λειτοργίας του ΠΜΣ. 

3) Οδηγίες συγγραφής της Μεταπτυχιακής Διπλωματικής Εργασίας περιλαμβάνονται στον Οδηγό 

Συγγραφής ΜΔΕ του ΠΜΣ . 

4) Η επίσημη γλώσσα συγγραφής της διπλωματικής εργασίας είναι η ελληνική. Υπάρχει η 

δυνατότητα συγγραφής στην αγγλική γλώσσα μετά από σύμφωνη γνώμη του/της 

επιβλέποντα/ουσας.  

 
Στις 5/07/2025 και στις 21/9/2025 θα πραγματοποιηθεί Δημόσια Υποστήριξη ΜΔΕ.   
 


